

翡翠厂家3折直销惠 今天上午9点疯狂开抢



- 特好消息：活动期间，每天前100名顾客赠送精美礼品一件。
- 免除中间环节，全场厂价直销3折，价格不及珠宝店折后价的1/3,万元产品现在只需3000元。
- 专家现场坐镇，教您品鉴翡翠。
- 数千款翡翠手镯、挂件、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品，总有一款适合您。
- 样样保证A货，所有购物顾客可现场登录国家官方网站查询真伪。

缅甸公盘涨价，高档翡翠收藏升温

这边市民抢购火爆，那边缅甸翡翠公盘刚刚结束，原石价格屡创新高无疑也预示着下半年翡翠饰品的价格或将节节高升。在今天的翡翠公盘上，一块名为“7947号”标的翡翠原石，起拍底价5800欧元，最终成交价却是108.9999万欧元。公盘中所有翡翠原石的价格都是始料未及地疯狂暴涨。

翡翠原石价格的上涨必定会带来成品价格上涨的连锁反应，市场上翡翠成品的价格或将闻风而动。在此次翡翠直销会上，几百元至二十余万元的几千件翡翠饰品供市民挑选，这些翡翠饰品的价格是出厂价，是在缅甸翡翠公盘疯涨之前的价格。

在南京展销会上，“我想买

一款值得收藏的翡翠饰品，你帮我推荐一下吧。”在众多挑选翡翠饰品的市民中，笔者注意到一位穿着古典的妇女。原来，今年50岁的赵丽女士对翡翠饰品升值很有信心，期望在此次活动中挑一款合适的藏品。

翡翠虽然稀少，但不是所有的翡翠都具有收藏价值。专

家指出：行内一般将翡翠分为A、B、C三个品级。为了保证质量，让消费者买得放心，直销会现场手镯每款都有鉴定证书，件件都是A货。业内专家也提醒广大投资者和消费者，在选择卖家和商品时要谨慎，最好选择的产品要具有注册商标及国家认可的质量检测证书，以保证作为消费者的利益。

省钱 市民买翡翠只需1/3价

笔者调查发现，省城济南的翡翠手镯，标价万元以下的产品非常少，价位在十几万、几十万元的居多，百万元以上的高端精品翡翠手镯也屡见不鲜。

而本次翡翠普及运动推出的不少高端精品翡翠手镯，不仅成色好，价格也十分亲民，同品级的高端精品翡翠手镯，价格只有1/3,几千元，就能买个水头不错的翡翠手镯。

热点 1万元的翡翠手镯仅需3千元

“腕般风情”，翡翠手镯是很多女性的最爱。腕上一款翡翠手镯，让女性温润典雅高贵的气质展现无遗，这次“翡翠3折直销惠”特别准备了1000多款翡翠手镯。

这次展售的翡翠手镯价格上，从1千元到20万元的都有。既有飘绿手镯，也有飘花手镯，还有紫罗兰手镯，价格上只需市场价的1/3。

据了解，一款售价达到3万多元晶莹冰透的翡翠手镯，活动当天，仅需1万多元。

看点 2千多元买个冰种飘花观音

购买翡翠，第一要看翡翠的“种”。男戴观音女戴佛，传统的翡翠挂件，男女老幼皆宜。走访发现，市面上稍微种好的翡翠挂件，都要过万元。

笔者了解到，这次“翡翠3折直销惠”，展售了2000款传统翡翠挂件。一件飘花的冰透翡翠挂件观音，现场2000多元，就可以买到，让爱翠一族，省钱大了。

利好 翡翠极品多 收藏正当时

极品翡翠，由于稀缺，身价连年升值。据了解，南京有数千位翡翠藏家，他们四处淘翡翠。这次“翡翠3折直销惠”特别考虑了高端藏家们的需求。

据介绍，这次准备了300多件极品翡翠，价格从几万到几百万的都有。由于是来自翡翠工厂的一手货源，所以收藏家可以在这里淘到物美价廉的极品翡翠。

省去中间环节，直销会上价格最实惠

近几年在收藏和宝石市场上，翡翠称得上是异军突起。随着成交量的大幅增加，价格也是飞速上涨。几万、几十万甚至上千万的天价不断出现。据调查发现，价格虚高，在翡翠市场上并不是罕见现象，这也导致很多翡翠爱好者迟迟不敢出手。不过近期，这种局面似乎有所改观。类似于大品牌工厂店的翡翠直销店，已经在北京、上海、天津等地出现，价格只是其他商场折后价的1/3，甚至更

低。在此次翡翠直销会上，济南市民也能购买到物美价廉的翡翠。上海展销会上，当看到几千、上万元的翡翠饰品一件接一件地成交，一位正在选购的市民不禁感慨：“这哪是买翡翠，都快赶上买白菜了。”

据本次天精地髓厂家总监王总介绍，在商场，除了进场费、人工费和宣传费用，还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外，一件翡翠手镯从出厂到最终摆上柜台，还要经受多级

经销商的层层加码，价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。而在此次翡翠直销会上，翡翠饰品的价格仅仅是出厂价，比起商场价格要低上好几倍。当笔者问到王总为何要以出厂价销售时，王总慷慨地说：“之所以推出这样的活动，完全是为了树品牌，任何一个国际品牌为了开拓市场，最常见的方式就是先让利给消费者，靠良好的产品赢得口碑，树立品牌！如果不是大公

司，绝对没有实力这样做，也不敢这样做。当然敢做出这样的决定还取决于产品的质量和价格。”

在此，天精地髓厂家郑重承诺：展销会场全部保证A货，千元以上产品保证配备国家权威部门检验证书，上千款A货翡翠玉镯、挂件，总有一款适合你，不及商场折扣价的1/3，圆你翡翠梦，保证每位消费者都可以选购到自己中意的翡翠手镯、挂件、把件等等。

机会难得，不容错过

直销会今天开幕，对于消费者来说耳听为虚，眼见为实，还是自己到现场亲自验证比比价格，看看质量。因为本次活动在济南的翡翠直销领域是史无前例的，机会难得，不容错过！

主办方提醒大家，由于现场翡翠的售价不及商场折后价

的1/3，而且上千款不同价位、不同外观、不同型号的手镯及翡翠饰品汇聚一堂，各种手型的女士都能在此找到适合自己的翡翠手镯及饰品，所以可以全家出动，用平时购买一件翡翠的花费，来直销会上为全家淘“中意镯”“中意的挂件”。

我们的母亲，是否已经白发苍苍，还在每天辛苦的劳动，累弯了腰；温柔的结发妻子，烦劳的家务是否在无情地摧残着曾经青春美丽的容颜；家里可爱的小公主，是否依然是那样听话……女性，永远是这个世界永不凋谢的美丽风景线。当我们想表达心意时，可

曾为了送礼物而苦恼？送鲜花？花虽美却会凋谢，留在心里的感动很短暂。如果你想为妈妈祈福健康，为爱人送上一份厚礼，翡翠饰品将是最佳的选择。那就10月19日-21日到山东新闻大厦一楼展会厅来选购吧！天精地髓将为您奉献一场超值保真的平价翡翠盛宴。

免除中间环节，全场翡翠厂价直销3折，价格不及商场折后价的1/3

抢翡翠啦！抢！抢！抢！

翡翠厂家直销会今天在山东新闻大厦一楼展会厅盛大开幕

1.以信誉保证真品！
2.超低价格，不及商场折后价格的1/3。
3.抢购仅三天，10月19日-21日（周六、周日、周一），上午8:00-晚上18:30，佳期不容错过。
4.地址：山东新闻大厦一楼展会厅（泺源大街6号）。公交线路，市内可乘39、49、70、80、102、113、165、K39、K52、K96、BRT3，山东新闻大厦站下车即到。

咨询电话：400-8080-285

超级大喜讯！ 超级大喜讯！ 超级大喜讯！